



Убийство раскрыто по следам крови, оставшимся на одежде злоумышленника

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю 25-летнему Артему Мельникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 3 января 2012 года осужденный, находясь в квартире одного из домов по улице 12 Сентября в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим знакомым, нанес 29-летнему потерпевшему более 20 ударов ножом, от которых тот скончался на месте происшествия.

С целью раскрытия данного преступления, следователем назначено и проведено большое количество экспертных исследований, в том числе и генетическая экспертиза, которая установила, что на одежде злоумышленника имеются следы крови погибшего.

Кроме того, доказано, что 8 октября 2012 года Мельников, находясь в состоянии алкогольного опьянения около кафе «Эхо» в Железнодорожном районе города Ульяновска, публично оскорбил находившегося при исполнении обязанностей сотрудника полиции.

Приговором суда Мельникову назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

12 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/799129>